

从事英语教学和翻译工作 20 多年的他有一颗公益心,最近在浉河公园办起了“英语角”,想把自己的经验和知识免费与人分享

阎成席:义务答疑 欢迎“过招”



阎成席(右)正在用英语和过往市民说话 本报记者 张方志 摄

本报记者 张方志

“Please come here,I can teach you English,It’s free.” (“请到这里来,我可以教你英语,这是免费的。”)昨日8时许,浉河公园小竹林内一位男士看见人就拿着麦克风说英语,引起了众多从此路过的晨练市民的关注。经过现场观察和交流,记者得知这位男子原来是在这里临时开辟了一个“英语角”,与有兴趣说英语的市民进行对话,并免费解答各种英语问题

和提供发音、纠音、校音及朗读指导。

男士叫阎成席,今年59岁,祖籍罗山县,现定居在中心城区。阎成席于一周前走入浉河公园小竹林,在这里临时开辟了一个“英语角”,从事爱心公益活动。“我从事英语教学和翻译工作已经20多年了,对英语有一定的研究,现在想把自己的这些经验和知识分享给信阳的父老乡亲,以提高大家的英语听说水平。”谈及自己在小竹林开辟“英语角”的初衷,阎成席这样对记者说。

阎成席告诉记者,他曾在河南教育学院上过3年的英语专业课程,和外教交流甚多,对美式英语颇有研究。此外,他还做过信阳农专(农林学院前身)的客座教授,专业教授英语口语。“我编写过英语学习指导书籍,如《英语实用案例写作语料库》;在新东方英语任过职,在大耳朵英语和爱思英语网站上都开过专栏。”阎成席说,“我这么说并不是推销我自己,而是说我有能力开辟这个‘英语角’,有能力对他人的英语发音和朗读给予指导。”

在和记者交谈的过程中,阎成席经常在汉语和英语两种语言间来回切换,异常顺畅。他的这种教人说英语的公益活动吸引了不少市民驻足打量。“你可以给孩子的英语发音和朗读进行指导吗?”有市民问道。“当然可以,我每天7时至9时都会在这里,只要有兴趣,可以把孩子带来和我进行对话。”阎成席回答道,“不论是孩子,还是大人;不管是大学生,还是教授,随时欢迎过来和我用英语进行交流。”



孩子,你快回来!

信阳消息(记者程云) 13岁的易力新今年上初二,3月18日晚在工区路走失,家人寻找了一夜,都没有找到孩子。

19日下午,记者联系到易力新的母亲胡女士,她告诉记者:“18日下午放学后,易力新跟着奶奶到位于工区路的恒丰建材广场附近去批发面条,快要出第二道门的时候,孩子说要去上卫生间,后来我们在门口守了好长时间也没见到孩子出来,当天晚上我们找了一夜也没有找到。我们已经报警了,警方也在协助我们找孩子。”

据孩子母亲介绍,易力新今年上初二,之前成绩也很好,在班级里保持前十名,但是从去年下半年开始,学习成绩有退步,但是家人也并没有指责她。易力新走失当天情绪很正常,没有什么波动,也没有跟家人发生矛盾。

据了解,易力新身上带的有手机,之前一直处



易力新(家人供图)

于关机状态,直到19日12点多才开机,但是胡女士多次联系她,均不接电话。发信息、发微信也不回,加QQ好友,她也不接收。

据胡女士的描述,易力新身高160cm,身材微胖,当天上身穿白色棉背心,下身穿黑色紧身裤,脚穿黑色皮鞋。

如果您在看到这篇报道后,见过这个女孩,请与女孩的家人取得联系,让易力新早日回家。联系电话:13837691400(胡女士)。



倡导自主学习

3月19日,信阳市五中举行省级重点课题《初中教学复习课自主互动教学模式的研究》阶段成果展示活动。此课题旨在通过思维导图等前沿学习方式让学生自主学习,并把所学知识系统化、立体化。展示活动形式新颖,内容全面,参与面广,受到广大师生的一致好评。 雷蕾 摄

我省高职单招启动网上志愿填报

信阳消息(记者李亚云) 昨日,记者从市招办获悉,19日,我省2019年高等职业教育单独考试招生启动网上志愿填报,全省高职单招统一安排。今年,我省共有87所高职院校具备单独招生资格,被录取考生不再参加普通高考。

今年,我省共有87所高校开展高职单招,其中包括河南职业技术学院、郑州铁路职业技术学院等76所高职高专院校以及

郑州科技学院、河南工学院等11所本科院校。

按照规定,各院校单招专业由学校自主确定,优先安排“一带一路”和我省支柱产业、新兴产业等紧缺人才的相关专业以及技术技能含量高的专业。高职单招对象为两类,包括:符合2019年河南省普通高校招生考试报名者;符合2019年河南省普通高校对口招收中等职业学校毕业生考试报名者。高职单招

采取“文化素质+职业技能”的评价方式,全省高职单招统一安排。在3月31日。

考生须于3月19日9时至22日18时登录河南省普通高招招生考试服务平台进行网上志愿填报,每个考生只能填报一所高校志愿。凡被录取的考生不再参加普通高校招生统一考试等其他类型的普通高招招生考试。未被录取的考生,可参加全国高招招生统一考试。

5G 如何改变生活

快来联通应用演示会瞅瞅

信阳消息(记者戴子翔李宇)3月19日,信阳联通5G应用演示会在中国联通信阳分公司展厅内隆重举行。首次展出了智领未来、智慧医疗、智慧交通、智慧工业、智慧教育、智慧治理等多个基于5G网络的行业应用实体场景。

近年来,信阳联通积极响应国家号召加快5G建设步伐,高起点建设5G精品网络,对信阳5G创新应用发挥了重要推动作用。信阳主动顺应新一轮信息革命浪潮,积极营造智慧社会和数字经济发展的良好环境,加快推动5G应用、人工智能、互联网和实体经济深度融合,加快5G生态系统建设以及5G

应用的发展和推广。

演示会上,信阳联通展示了各种精彩炫酷的5G应用:5G网络技术、旅游大数据、无人机、机械臂、平衡球等。围绕5G,不少新技术、新产品亮相,让与会者体验到5G带来的不仅是网速的极速提升,更会在不久的将来影响人们生活的方方面面。5G是第五代移动通信网络,具有超带宽、低时延、大连接等特点。相比起4G网络,5G网络的传输速率是4G的百倍以上,完美支持4K超高清视频直播。

据悉,此次信阳联通5G应用演示会一直持续到23日,有兴趣的市民可前往观看。